

Непотопляемый  
НТЭАЗ «Электрик»

с. 2

72-я отметила  
золотой юбилей

с. 2

Дума о бюджете,  
генплане,  
газификации...

с. 2

Однако...

с. 7

еженедельная региональная  
газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой «Радар»

издается с марта 1992 года

2 февраля  
2012

# РЕЗОНАНС

№ 5 / 1034

## Небоскрёбы, небоскрёбы, а я маленький такой...

По городу с фотокамерой

К нам в редакцию часто обращаются жители города с просьбами поднять на страницах газеты волнующие их вопросы.

Многие пожилые люди, например недовольны благоустройством территории, прилегающей к почтовому отделению по ул. Сиротина. Добраться к нему не так-то просто, потому что здание, где располагается почта, стоит на возвышенности, ступеньки лестницы, ведущей к почтамту, очень крутые, к тому же, они не всегда очищены от снега и льда, перил нет, держаться не за что. Когда же все-таки удастся по ним взобраться, рискуешь наткнуться на кем-то оставленный у входа на почту автомобиль, обходя который, есть вероятность поскользнуться и скатиться с лестницы на проезжую часть. На днях я прогулялся до этого почтового отделения и лично убедился, что звонившие говорили правду. Проверил территорию и у остальных почтамтов города, и меня очень удивило, что у многих из них, несмотря на удобный подход, установлены поручни. Так почему бы это не предусмотреть и на улице Сиротина? Почему нельзя благоустроить подход к почте, как это сделано, например, у Центральной аптеки, что по улице Ленина? Здесь действительно все сделано для людей – лестницы оборудованы поручнями для тех, кому тяжело пере-

двигаться. Рельсы для колясок людей с ограниченными возможностями хоть и не предусмотрены, но у крыльца имеется табличка, предназначенная для них, рядом установлена кнопка вызова персонала аптечного пункта,

одной стороне, так как у ангара, где строится торговый центр, устроили огромную свалку. Все разрыли, развели грязь, обнесли объект забором, путь к мосту перекрыли, поставили там для пешеходов хлипкие лестнички с перилами из досок, которые не выдержали потока пешеходов и через пару дней пришли в негодность.



Эту дорогу осилит идущий?

его сотрудники готовы выйти и помочь людям попасть внутрь. Вот это сервис!

Проблема благоустройства территории вокруг почты по улице Сиротина – не единственная из тех, что беспокоят наших горожан. К примеру, проходя по городу, в районе нового моста, я встретился с пожилой женщиной, которая предупредила меня, чтобы я здесь не ходил, так как это опасно для жизни.

И рассказала мне историю, которая приключилась с ней на этом злосчастном участке:

– Мост построили, а толку? – сетовала Елизавета Петровна. – Все равно ходим только по



А воз и ныне там...



Для кого эта лестница?



Здесь позаботились о людях.

Попыталась и я по ним взобраться, сделала пару шагов, но деревянная ступень под моими ногами сломалась, и я чуть не упала на торчащие из нее гвозди. А уцепившись за перила, получила занозу в ладонь. Признаюсь, перепугалась до смерти, теперь близко боюсь туда подходить, к мосту только обходными путями теперь пробираюсь. Господа хорошие, те, кто возводят в нашем городе торговые центры, обращайтесь к вам с вопросом: почему вы, вкладывая огромные деньги в свои стройки, экономите на безопасности граждан? Почему я и многие горожане должны теперь обходить опасное место, а мне ведь именно там всегда удобно было ходить. Наведите же, наконец, порядок, примите элементарные меры по обеспечению нашей безопасности! Табличку хоть поставьте, что в данном направлении ходить нежелательно, так как здесь можно покалечиться.

Спустившись вниз к этому месту и посмотрев на то, как «скачут» там пешеходы, я убедился в том, что женщина меня не обманула.

В общем, экскурсия по просьбе читателей, как и ожидалось, показала, что проблем в сфере благоустройства города немало, и их почему-то не видят ответственные организации и решать не спешат. А ведь это всего лишь несколько участков...

К слову, напомним, что в прошлом году в газете «Радар» выходила заметка о том, что у кинотеатра «Ретро» поскользнулась женщина и ударилась о торчащие здесь из земли железные трубы. С момента публикации прошел почти год, а воз и ныне там... Трубы как стояли на прежнем месте, так и стоят, а люди по-прежнему рискуют здоровьем.

А ведь за всеми этими фактами кроется безразличие местных управленцев к лестничанам, которые, глядя на подобное равнодушие, с горькой иронией вспоминают известный многим ныне лозунг «Слышать людей! Работать для людей!». Его можно увидеть в разных людных местах нашего города. Только вот от слов к делу перейти мы, увы, не спешим....

Павел ЖУКОВ.  
Фото автора.













